

## Новогоднее послание Верховного Лидера революции - 20 /Mar/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем новогоднем обращении к иранскому народу по случаю начала Нового 1395г. солнечной хиджры, поздравив с наступлением нового года и праздником Новруз всех соотечественников и иранцев, особенно, уважаемых членов семей шехидов и ветеранов, и почитая светлую память шехидов и дорогого имама, объявил новый год «Годом начала реализации экономики сопротивления».

Подчеркнув, что день благословенного рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) приходится на конец и начало этого года, Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил надежду, что этот год станет для иранского народа благословенным и знаменательным, а, воспользовавшись духовностью этой великой госпожи, можно будет извлечь уроки из ее жизни и руководства.

Давая оценку прошедшему году, Верховный Лидер революции охарактеризовал его похожим на другие годы, в котором смешались и сладостные, и горестные события, взлеты и падения, как год, в котором одновременно вместились и шансы, и угрозы, и подчеркнул: «Начиная с печального события в долине Мина и до сладостных мгновений величественного шествия 22 бахмана, выборов 7 эсфанда, а также опыта совместного комплексного плана действий (СКПД), и появившихся в связи с этим не только надежд, но и возникающих наряду с этим беспокойств, - все это составляло часть событий, произошедших в прошлом, 1394 году».

Указав на параллельное появление в новом году надежд, возможностей и угроз, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мастерство состоит в том, чтобы мы в полном смысле слова использовали во благо имеющиеся шансы, а угрозы также превратили в возможности, да так, чтобы в гонце года в стране появились явственно ощущаемые различия. Конечно, во имя реализации всех наших надежд, мы должны прилагать усердие, денно и ночью трудиться, не покладая рук».

Коснувшись главного вопроса всеобщего движения иранского народа, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Иранский народ должен сделать так, чтобы вывести себя из зоны действия вражеских угроз и возможных ущербов, сведя к нулю их отрицательное воздействие».

Приоритетом этого важного развития Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вопрос экономики, и добавил: «Если народ, правительство и все члены руководства страны смогут в вопросе экономики осуществить все дела правильно, своевременно и четко, то есть надежда, что это окажет воздействие и на другие направления, подобно общественным, морально-нравственным и культурным проблемам».

Главными вопросами экономики Верховный Лидер революции назвал проблемы внутреннего производства, создания занятости и устранения безработицы, рост и динамику в экономике, а также противодействие застою, и сказал: «С этими проблемами наш народ сталкивается напрямую, общество чувствует и требует их решения, высказывания членов руководства и статистические данные также свидетельствуют, что эти ожидания и требования народа уместны и своевременны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что экономика сопротивления является путем решения экономических трудностей и ответом на требования народа, и далее добавил: «С экономикой сопротивления можно объявить войну безработице и застою, можно обуздать инфляцию, выдержать и выстоять перед

угрозами врагов, создав, тем самым, для страны широкое поле возможностей и используя их».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что главным условием достижения такого успеха служит труд на фундаменте экономики сопротивления, и сказал: «Правительственные отчеты говорят о том, что в этом направлении сделан большой шаг вперед, только все это является подготовительным этапом, содержащим инструкции, циркуляры и распоряжения различным структурам и ведомствам».

Долг и обязанность членов руководства Его Светлость Аятолла Хаменеи определил как принятие практических мер в направлении реализации экономики сопротивления, и подчеркнул: «Практическое выполнение планов экономики сопротивления должно продолжаться, и конкретные результаты этой работы должны быть представлены народу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что практические меры для воплощения в реальность экономики сопротивления служат прямым и четким путем к устранению существующих проблем страны.

Выразив благодарность всем, кто трудится в этом направлении, Верховный Лидер революции заявил: «Разумеется, мы не претендуем на то, что эти действия за один год решат все наши проблемы, однако, если практические меры будут идти параллельно и строго в соответствии с планированием, то с большей долей вероятности можно утверждать, что в конце года мы воочию увидим результаты и свидетельства такого подхода к делу».